

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**4 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2965**

**18-03-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**സംരക്ഷണ ഭിത്തി കെട്ടലും വി.സി.ബി. നിർമ്മാണവും**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
പ്രൊഫ. ആബിദ് ഹസൈൻ തങ്ങൾ		null (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കുറ്റിപ്പുറം പഞ്ചായത്തിലെ പൈങ്കണ്ണൂർ പാടശേഖരത്തിലൂടെ കടന്നുപോകുന്ന തോടിന്റെ സ്വാഭാവിക ഒഴുക്ക് വീണ്ടെടുക്കുന്നതിനും തോടിന്റെ ഇരുകരകളിലുമുള്ള പാടശേഖരങ്ങളിൽ കാർഷിക ആവശ്യത്തിനായി വെള്ളമെത്തിക്കുന്നതിനും വർഷകാലങ്ങളിൽ വെള്ളപ്പൊക്ക ഭീഷണി ഒഴിവാക്കുന്നതിനുമായി തോടിന്റെ ഇരുകരകളിലും സംരക്ഷണ ഭിത്തി കെട്ടുന്നതിനും പഴയ വി.സി.ബി.കൾ നവീകരിക്കുന്നതിനും പുനർനിർമ്മിക്കുന്നതിനും പുതിയവ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റും പ്രൊപ്പോസലും ജലവിഭവ വകുപ്പിൽ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>പ്രൊപ്പോസൽ ലഭ്യമായിട്ടില്ല. കുറ്റിപ്പുറം പഞ്ചായത്തിലെ പൈങ്കണ്ണൂർ പാടശേഖരത്തിലൂടെ കടന്നുപോകുന്ന തോടിന്റെ സ്വാഭാവിക ഒഴുക്ക് വീണ്ടെടുക്കുന്നതിനും തോടിന്റെ ഇരുകരകളിലുമുള്ള പാടശേഖരങ്ങളിൽ കാർഷിക ആവശ്യത്തിനായി വെള്ളമെത്തിക്കുന്നതിനും വർഷകാലങ്ങളിൽ വെള്ളപ്പൊക്ക ഭീഷണി ഒഴിവാക്കുന്നതിനുമായി തോടിന്റെ ഇരുകരകളിലും സംരക്ഷണഭിത്തി കെട്ടുന്നതിനും പഴയ വി.സി.ബി.കൾ നവീകരിക്കുന്നതിനും, പുനർനിർമ്മിക്കുന്നതിനും, പുതിയവ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും വേണ്ടി 1026 ലക്ഷം രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ “Renovation of Painkannur Padam thodu in Kuttippuram Panchayath in Kottakkal LAC in Malappuram District” എന്ന പ്രവൃത്തിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ആയത് സർക്കാരിൽ ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് പരിശോധിച്ച തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിക്ക് ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ; പ്രവൃത്തി അടിയന്തരമായി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	(ബി)	<p>പ്രൊപ്പോസൽ ലഭ്യമായിട്ടില്ല. കുറ്റിപ്പുറം പഞ്ചായത്തിലെ പൈങ്കണ്ണൂർ പാടശേഖരത്തിലൂടെ കടന്നുപോകുന്ന തോടിന്റെ സ്വാഭാവിക ഒഴുക്ക് വീണ്ടെടുക്കുന്നതിനും തോടിന്റെ ഇരുകരകളിലുമുള്ള പാടശേഖരങ്ങളിൽ കാർഷിക ആവശ്യത്തിനായി വെള്ളമെത്തിക്കുന്നതിനും വർഷകാലങ്ങളിൽ വെള്ളപ്പൊക്ക ഭീഷണി ഒഴിവാക്കുന്നതിനുമായി തോടിന്റെ ഇരുകരകളിലും സംരക്ഷണഭിത്തി കെട്ടുന്നതിനും പഴയ വി.സി.ബി.കൾ നവീകരിക്കുന്നതിനും, പുനർനിർമ്മിക്കുന്നതിനും, പുതിയവ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും വേണ്ടി 1026 ലക്ഷം രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ “Renovation of Painkannur Padam thodu in Kuttippuram Panchayath in Kottakkal LAC in Malappuram District” എന്ന പ്രവൃത്തിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ആയത് സർക്കാരിൽ</p>

ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് പരിശോധിച്ചു തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ